

借钱买的鹅苗莫名死了一大半

兽医站:打过疫苗的只有这一家出问题,可能与饲养环境有关

今年春节,六合区葛塘街道养殖户叶方春是在郁闷中度过的。自从养殖场搬到葛塘后,他养的鹅苗陆续死亡。据老叶介绍,截至昨天上午,鹅苗剩下不到千只。几批鹅苗开始死亡的时间,都是在兽医站打过疫苗之后,他怀疑接种疫苗时发生了交叉感染。对此,兽医站已展开调查,初步推断老叶的饲养环境卫生不达标,才导致病毒传染。 现代快报记者 廖健伟 文/摄

借钱买的鹅苗死了一大半

“我养鹅10年了,还从来没见过这种事。”老叶有些憔悴,在向记者介绍情况时,一根接一根地抽烟。以前他在玉带养鹅,如果没病没灾,一年下来可以赚20多万。

“去年开始,玉带那边不给养家禽了,我就来葛塘继续养鹅。”老叶说,他是去年10月把养殖场搬到葛塘的,养殖场占地约40亩。搬到葛塘后,他的第一批鹅苗就死了不少,考虑到是初来乍到,可能对环境不太熟悉,所以并没有深究。第一批鹅卖出去后,去年年底,他又买了近4000只鹅苗。“去年12月,兽医站来人打疫苗,没过多久,鹅就大面积死亡。”他立刻把情况反映给了兽医站,但并没有得到重视。

今年年初,为了挽回损失,老叶又进了3000多只鹅苗。2月12日,兽医站来人给这批鹅苗都注射了疫苗。注射完疫苗5天后,鹅苗又开始死亡了。“刚开始每天死二三十只,到后来越死越多,这两天,每天死亡两三百只。”记者看到,养殖场大门旁,堆着十多个大袋子,里面装的全是死掉的小鹅。

“这些都是昨天晚上清理出来的,有200多只。”老叶说,现在这批小鹅只剩下不到千只,都蔫蔫的,估计也很难保得住。“这些鹅苗都是我借钱买的,已死了一大半,我几乎要血本无归了。”



望着装满十多个袋子的死鹅,老叶伤心极了

兽医站:应该和疫苗无关,已着手调查

注射疫苗是防止家禽得病,而老叶家的鹅,却在注射完疫苗后开始大批死亡。

“我怀疑这些鹅就是因为注射了疫苗才得病的。”老叶说,根据他多年的养殖经验,这些鹅应该是感染了病毒,“可能在接种疫苗时发生了交叉感染,让鹅大面积感染了病毒。”

鹅的死亡是不是接种疫苗引起的?对此,葛塘街道兽医站工作人员告诉记者,疫苗都是国家统一发放用于防治禽流感的,肯定没有问题。至于老叶怀疑在接种疫苗过程中产生病毒感染的问题,工作人员称,他们注射疫苗都是按照程序,有据可查的,“每年我们都要给

十多万只鸭鹅注射这种疫苗,但只有他一家出现家禽大面积死亡的情况。”

工作人员表示,老叶家的饲养环境卫生条件不达标,也可能是导致病毒传染的原因。“我们现场看到鹅吃的饲料长期堆放在外面,很容易变质,这也可能是造成鹅死亡的原因。”

昨天下午,现代快报记者联系六合区兽医站,工作人员表示,昨天上午,他们已赴现场采集了样本,会将这些样本送到专业机构进行检测。目前,他们只接到这一家家禽大批死亡的案例,至于这批鹅的具体死亡原因,要等检测结果出来才能断定。(报料人线索费60元)

买了一套房子,中介却要收两次费

房子没成交中介费怎么收?法官建议合同上写明

快报讯(通讯员 浦研 记者 张玉洁)购买二手房,看中房子签合同同时,可要把合同中中介费的部分写清楚,否则容易惹纠纷。市民沈先生(化姓)就遇上了这样的麻烦。因为合同没写清楚,他差点多花了两万多元中介费。

去年,沈先生想在浦口买房子,就找了一家中介公司。中介公司找到一处合适的房子,他跟中介公司、房主签了份合同。按照合同,沈先生付了2.35万元的中介费。由于种种原因,房子后来并没成交,他们三方又签了一份协议书,解除之前的合同。协议中约定,沈先生之前付的2.35万元,中介公司不退。

合同解除了,中介公司又在浦口百润路某小区为沈先生找到一处合适的房子。沈先生一家很满意,很快跟房主签了买卖合同,并办理了过户手续。沈先生又给了中介公司4000元钱。

按理说,这桩买卖就结束了,但后来中介公司把沈先生告上了法院,索要中介费2.66万元。中介公司称,第二套房子的代理费是2.66万元,并称这是写在合同上的。

而在沈先生看来,第一套房子并没有成交,所以后来买房时,他在之前付的2.35万元基础上,又给了中介4000元。他认为,这两次的钱加起来,是中介促成房屋买卖的费用。他把房子成交的那份合同提供给法院,上面关于中介费的部分,留了个空白,并没有填写具体数字。沈先生以为,既然没有约定,就意味着不用再交了。



漫画 俞晓翔

法院又看了中介公司保留的合同,空白处填上2.66万元,原来这是中介公司写上去的,也没告诉沈先生。

浦口法院审理认为,中介公司在与沈先生第二次签合同同时,不但没有写明中介费是多少,后来自己填写了数额还不告诉沈先生,属于重大缺陷。另外,第一份合同并没有成交,中介公司收的2.35万元,却是按房屋成交价的百分比收取,也不合理。

考虑到中介公司付出的工作及其他因素,法院酌情判定,沈先生再支付3000元给中介公司。

主审法官提醒,中介费的具体金额,要看双方的协商以及房屋有没有成交,并非一定要按照房屋成交价格的百分比来算。签合同同时,最好写清楚房屋成交了中介费是多少,没成交中介费该给多少。

怀疑邻居偷鸽子,他给人家虾塘下药

警方根据塘边遗留的空农药瓶锁定投毒者

快报讯(通讯员 江公宣 实习生 王煜 记者 陶维洲)就要上市的河虾一夜间全部死亡,是谁在虾塘投毒?江宁警方破案后,发现嫌疑人就是虾塘主的邻居。作案动机仅仅是怀疑虾塘主偷了自家鸽子。

江宁居民老徐在湖熟承包了水塘养殖河虾。过年前一天早上起来,他发现河虾都浮在水面上,死了。

老徐怀疑有人投毒,就报了警。“一年白忙活了,损失10多万元啊。”

民警在虾塘边仔细勘查,在田埂上,发现几个空的农药瓶。冬季大

田没什么农作物,没人会使用农药,民警判断这可能就是嫌疑人投毒后留下的。农药瓶外包装显示这是一种名为“敌杀死”的农药,是毒性很高的杀虫剂。

根据现场遗留的农药瓶,民警走访了湖熟镇上的农药店。一家店老板说,不久前有个年轻人来买过大量“敌杀死”农药,这人他不认识,但和老徐是一个村的,别人都叫其小徐。经过大量排查工作,民警最终确认投毒嫌疑人是老徐的邻居——24岁小伙徐某飞。

徐某飞被民警“请”进派出所,他交代了投毒的经过。老徐很纳闷,他跟徐某飞是邻居,平常关系还可以,徐某飞怎么会毒杀了他一池的河虾呢?

徐某飞交代了作案动机,原来,他曾经饲养过鸽子,但经常莫名其妙就少了,越养越少。他怀疑是邻居老徐所为,虽然没有什么证据,但他认定就是老徐干的。为了报复,就想出了投毒虾塘的“狠招”。

目前,徐某飞因涉嫌故意毁坏财物罪被依法刑事拘留。

给女儿办周岁宴 他边收份子钱边卖毒品

快报讯(通讯员 建检 记者 王瑞)女儿周岁宴,王乾(化名)请来不少亲朋好友庆祝,其中有曾跟他购买毒品的粉友。宴会上,一边收着份子钱,一边卖毒品。不料当天因为一个粉友被抓,他也落了网。因涉嫌贩卖毒品罪,王乾被建邺检方批准逮捕。

26岁的王乾是南京人,之前因犯诈骗罪被判刑,出狱后认识了一名女子,两人很快结婚并生下一个

女儿。2014年12月份,女儿满周岁了,王乾专门到饭店订了酒席。

不少王乾的粉友来赴宴时,还不忘跟王乾买点“货”。当天,王乾除了收下几人的份子钱外,还顺便卖点毒品给对方。

其中一名粉友在酒宴后,因到宾馆开房吸食毒品被警方抓个正着,供出了王乾,随后王乾被抓获归案。王乾称原先也吸毒,自从结婚后就不再吸了,改为贩毒。

聘

派路普男装

派路普生活男装,以旅行和摄影为载体,致力打造舒适、时尚、高品质棉质休闲服。经过多年发展已在全国近20个省市开设专柜200余个。现因公司发展,诚招以下人员:

- 1、服装设计师:1名,服装设计相关专业,三年以上休闲男装设计工作经验者优先。
- 2、营运主管:1名,35岁以下,具策划能力,三年以上品牌男装商场、专卖店运营管理经验。
- 3、市场拓展业务员:3名,两年以上服装拓展经验,可长期出差者优先。
- 4、铁列督导:2名,两年以上服装督导工作经验,熟悉终端管理和店铺铁列,可出差。
- 5、营运内勤:2名,大专以上,23-30岁,1年以上工作经验。
- 6、VIP专员(统计员):2名,擅长数据分析,1年以上经验,财务、统计学专业优先。
- 7、网络管理员:计算机相关专业毕业,熟悉网络管理及网络系统监控设备的日常维护及故障维修,可兼职。

联系电话:025-84403567
官方网址:www.palerb.com